11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.06.2009 18:24:00

dopmupoBaHus 3aKiT049eHust Bpada: 29.06.2009 18:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97866/answer/97867




YBaxaemsiii Urops! OT0 He Kycouek BeHEI, a, BEPOSITHee BCEr0, IPUOATOK SUUYKa - HOpMabHOE
aHaToMu4eckoe oOpa3oBaHue. YToOb yOeIUTHCS B 9TOM - coefaiiTe Y3M opraHoB MOILIOHKH. YIa4u.



